

15 марта—краевой с'езд колхозников-ударников

По постановлению бюро Крайкома ВКП(б) 15 марта в городе Ново-Сибирске созывается краевой с'езд колхозников-ударников по вопросу о переходе на новый устав и о подготовке к весеннему севу.

О ходе подготовки к весеннему севу

Постановление пленума Западно-Сибирского краевого комитета ВКП(б) от 23 февраля 1935 года

Постановление президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Об освобождении тов. Андреева от обязанностей народного комиссара путей сообщения Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет: Удовлетворить просьбу тов. Андреева Андрея Андреевича об освобождении его от обязанностей народного комиссара путей сообщения Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енуидзе.

Москва, Кремль
28 февраля 1935 года.

Постановление президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

О назначении тов. Кагановича Л. М. народным комиссаром путей сообщения Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет:

Назначить тов. Кагановича Лавра Моисеевича народным комиссаром путей сообщения Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енуидзе.

Москва, Кремль
28 февраля 1935 г.

Сообщение о решении пленума ЦК ВКП(б)

Пленум ЦК ВКП(б) 28 февраля 1935 г. принял следующее решение:

а) Назначить тов. Андреева секретарем ЦК ВКП(б).

б) Освободить секретаря ЦК ВКП(б) т. Кагановича от обязанности председателя Комиссии Партийного Контроля при ЦК ВКП(б).

в) Назначить председателем Комиссии Партийного Контроля при ЦК ВКП(б) секретаря ЦК ВКП(б) т. Ежова Н. И.

г) в ближайшие дни закончить распределение доходов.

До начала весеннего сева необходимо обеспечить окончание работ на разукрупненном групповом колхозе.

Особое внимание партотдела пленум обращает на проверку состояния лошадей в каждом колхозе и совхозе, приведение конского поголовья в полную готовность к севу.

3 Пленум Крайкома считает важнейшей задачей подготовки к весеннему севу развертывание большевистски заостренной партийно-массовой работы среди колхозников и рабочих совхозов, проведение широчайшей работы по мобилизации беспартийного актива, лучших производственников колхозного совхозного производства, всех колхозников и работников совхозов вокруг конкретных задач весеннего сева.

Райкомы должны возобновить практику созыва совещаний с беспартийными колхозными активом по конкретным вопросам жизни колхозов.

Пленум обязывает райкомы во всех колхозах и совхозах при подведении итогов хозяйственного года провести премирование лучших ударников совхозного и колхозного производства и впредь широко практиковать премирование ударников за лучшие образцы работ по подготовке к севу, вывозке семян, ремонту тракторов и сельскохозяйственного инвентаря, за образцовое содержание конского поголовья, выделением планов вывозки навоза, золь и т. п.

Пленум обязывает секретарей райкомов и начальников политотделов совхозов обеспечить создание в каждом колхозе и совхозе фондов премирования ударников и организовать премирование лучших производственников во время весеннего сева каждую пятиневку.

4 Для мобилизации широкайших масс колхозников вокруг задач подготовки к весеннему севу и организации производственной активности колхозников — в течение первой половины марта провести в колхозах и совхозах партийные и комсомольские собрания совместно с беспартийным активом, общие собрания колхозников и работников совхозов, посвященные вопросам весеннего сева. Райкомы комитеты и политотделы совхозов обязаны тщательно готовить эти собрания и обеспечить их обслуживание представителями района.

Эти собрания должны быть использованы для широкого обсуждения плана сева, расстановки людей, вскрытия недочетов подготовки к севу и поэтапного спланирования жизни колхозников при условии честного отношения к волочному труду, успешного проведения весенней посевной кампании.

Делу большевистской агитации должно быть сейчас придано особое значение. Политдня в колхозах, тщательно подготовленные, должны быть введены в систему работы в колхозах и совхозах.

Важнейшее место в партийно-массовой работе должно занять разъяснение и проработка среди колхозников нового устава сельскохозяйственной артели.

Необходимо повысить бдительность колхозников по отношению к классовому врагу, помешать успешной подготовке к севу, всякое проявление подрывной работы классового врага должно немедленно разоблачаться перед колхозниками для повышения революционной бдительности и не примиримости колхозников и рабочих совхозов ко всем, кто мешает укреплению колхозов и совхозов.

Особо должна быть усилена партийно-массовая работа среди женщин колхозниц и работниц совхозов. Женщина колхозница должна быть широко вовлечена в активную работу по подготовке и проведению весеннего сева.

5 Пленум Крайкома считает необходимым в марте провести краевой с'езд колхозников-ударников, а также районные с'езды ударников колхозного производства.

Райкомы и первичные партийные организации должны немедленно развернуть социалистическое соревнование направо посылки делегатов для участия в этих с'ездах.

6 Во всех колхозах, где не укомплектованы бригады, до 5 марта провести окончательное их укомплектование, закрепив за ними необходимое количество лошадей, инвентаря, семян и проч. имущества, выделенного для каждой бригады.

Добиться, чтобы каждый бригадир, в соответствии с новым уставом, уже сейчас распределил работу между членами бригады на период сева. Внутренние бригады создать комбинированные звенья и поставить лучших проверенных ударников на решающие участки сева.

особенности для работы на полях.

7 Обязать райкомы и райисполкомы при доведении плана до колхоза, бригады низшим образом не допускать ошибок прошлого года, когда планы по отдельным колхозам устанавливались без учета производственных возможностей, в силу чего в одних колхозах план был чрезмерно напряженный, а в других колхозах не были использованы все производственные возможности.

Исходя из указаний товарища Сталина, что «реальность нашей программы — это живые люди, это мы с вами, наша воля к труду, наша готовность работать по-новому, наша решимость выполнить план», разработка производственных планов сева должна быть проведена в колхозах и совхозах с участием актива и бригады; составленные производственные планы должны быть обязательно обсуждены на общих собраниях колхозников и собраниях рабочих совхозов.

8 При составлении производственных планов в колхозах особое внимание должно быть обращено на вопросы оплаты труда, установление правильных норм выработки. Примерные нормы выработки в районах должны быть дифференцированы для каждого колхоза с учетом условий, в которых производится работа, с установлением такой оплаты, которая бы малю повышала производительность колхозного труда. Все работы в колхозах должны быть переведены на сдельную оплату труда.

9 Пленум обязывает райкомы тщательным образом изучать положение в отстающих колхозах, наметить и оказать конкретную помощь им, широко развернуть в этих колхозах соревнование за выход их в шеренгу передовых.

Пленум поручает бюро Крайкома организовать в ближайших же дни посылку бригад в помощь районам, отстающим по подготовке к севу.

10 Пленум обязывает райкомы и первичные партийные организации к 25 марта обеспечить окончание строительства и оборудования станков в каждой полевой бригаде, организовать в них общественное питание. Пленум обязывает в период сева организовать в станах широкую политическую и культурно-массовую работу, поставить перед политпросветбазами, избами-

